



体坛“灰姑娘” 凭啥穿上“水晶鞋”?

网球大满贯得主晏紫与“富二代”老公李圣根日前在深圳摆下过百桌喜酒, 宴客上千人。据传, 晏紫的老公身家达到了52.5亿人民币, 川妹子这回算是嫁入了豪门。事实上, 近几年来, 体坛女明星嫁入豪门已不少见, 从当年的伏明霞到不久前的张怡宁, 如今又多了个晏紫。这不禁让人想起了安徒生童话《灰姑娘》, 长期艰苦的训练使得体坛的女运动员看上去远不如那些娱乐界的女明星靓丽, 就像个“灰姑娘”, 然而, 偏偏最终穿上王子留下的“水晶鞋”的就是这群“灰姑娘”。当然了, 要想成为那个幸运的“灰姑娘”, 也得满足很多条件。

中, 霍家可谓豪门中的豪门。
郭晶晶和霍启刚正在恋爱



“跳水皇后”伏明霞和香港前“财神爷”梁锦松的结合开启了体坛明星嫁入豪门的时代, 如今, 伏明霞已生下3个孩子。



晏紫的老公李圣根是香港信义集团(玻璃)有限公司的太子爷。



王楠的老公郭斌是房地产商, 斥资近900万买下威海“海鲜一条街”送给妻子。



张怡宁与比自己大21岁的富商结婚。据了解, 其老公从事金融工作, 在京港都有事业。



新加坡乒乓球“一姐”李佳薇是不折不扣的中国人, 其老公李超主营制药和器材生意, 是北京两家医药有限公司的董事长。

思想单纯

俗话说得好, 一入侯门深似海, 大户人家那种极为复杂的人际关系是非常伤人的, 特别是媳妇儿和婆婆之间的恶斗那就更要不得了。豪门子弟娶一个体育圈的女明星, 应该可以在一定程度上避免这种情况的发生。运动员虽然并不像外界所说的“四肢发达, 头脑简单”, 但相对而言思想还是比较单纯的, 应该可以做到“人不犯我我不犯人”, 不会处处积虑地争夺上位, 这对家庭内部的和睦相处大有裨益。

身体很棒

不难发现, 当初的伏明霞, 如今的晏紫以及未来的郭晶晶, 所嫁的都是香港豪门(晏紫的老公李贤义目前基本在香港经商)。虽然目前内地还在实行计划生育, 但是在香港, 人们对传宗接代其实还是非常看重的, 毫不夸张地说, 女孩子不能生养也是香港人挑媳妇要考虑的一个因素。在这一点上, 女运动员无疑是具有绝对优势的, 长期系统训练造就了她们的好身体, 所以像伏明霞那样一口气连生几个也没什么问题。

能撑场面

既然是豪门, 自然不能随随便便娶个媳妇进门, 不要求门当户对, 至少也要能撑场面的媳妇, 这一点, 女运动员同样可以满足。事实上, 早些年更容易嫁入豪门的是演艺圈女明星, 她们通常长相靓丽, 也有一定知名度。但是, 当各大豪门都有了在娱乐圈颇有影响力的明星媳妇之后, 也就没什么稀奇了。在那个时候, 如果家里面出了一个拿过奥运会金牌的媳妇, 那种感觉自然就不一样了。

关系简单

女运动员能穿上“水晶鞋”的另一个重要条件是, 她们的社会关系相对简单。能引起豪门子弟兴趣的女运动员基本都取得过不错成绩, 为此, 她们付出了很多时间在训练上, 也就是说, 她们没什么空余时间去参加各种聚会和应酬, 结交朋友的机会也就比较少。对于豪门来说, 这是他们非常喜欢的。

性格开朗

运动员给人的感觉总是大大咧咧的, 这与她们长期在比赛中和裁判、对手、记者等各种各样的人打交道有着很大的关系。对于豪门来说, 这同样是吸引他们的地方, 开朗的性格会让自己的媳妇更加容易沟通, 也就减少了造成家庭矛盾的可能性。与此同时, 性格开朗的人一般都是藏不住事的, 不太可能在背后搞太多小动作。

一技之长

作为运动员, 她们在运动方面的过人能力也是吸引豪门子弟的一大武器。可以这么说, 越有钱的人对自己身体看得越重, 绝大多数的豪门子弟都保持着健身习惯, 从这一点来说, 女运动员和豪门之间就有了交集。事实上, 晏紫的老公李圣根就非常喜欢打网球, 而王楠的富豪老公郭斌则是个不折不扣的乒乓球迷。

贤妻良母

能不能成为贤妻良母, 在很多时候是衡量是不是一个好老婆、好媳妇的标杆, 而女运动员基本上都有着这方面潜力。大多数运动员在很小时就离家到体工队训练, 这就要求她们具备一定的自理能力, 而且由于训练比较枯燥, 运动员往往会通过打扫房间来打发时间, 因此从十几岁开始, 女运动员就为贤妻良母做好了准备。

不乱花钱

钱, 对于豪门来说, 永远都不用发愁, 但豪门里的人非常讨厌乱花钱, 特别是一个嫁进门的媳妇, 就不能有乱花钱的毛病。这一点, 女运动员同样满足。运动员的生活通常是比较艰苦的, 即便是成名之后, 通过各种比赛的奖金以及广告代言等可以增加不少收入, 但是运动员都明白这些钱是通过多少努力换来的。一个知道赚钱有多么辛苦的人, 永远都不会到处“烧钱”的。

不喜欢疯

现在的狗仔超级厉害, 一个不小心就会被拍下“罪证”, 登上八卦娱乐杂志的封面, 而这是豪门最不愿意看到的事情。

女运动员在这方面应该不会让人发愁, 首先是她们基本上没有彻夜狂欢或是喝到烂醉的习惯, 不太会给狗仔们机会。另一方面, 当运动员的自制力都比较强, 就算在豪门太太圈里待久了之后会受到各种各样的诱惑, 她们也应该能够独善其身。

不会粘人

这应该是女运动员吸引豪门子弟的一个重要原因。

并不是说豪门都是浪荡公子, 但是有钱的男人总是比较容易招惹女人的, 如果家里还养着一个醋坛子, 那么这日子就难过了——一次逢场作戏就引来一次家庭战争, 是个男人都受不了。从这一点上来说, 相对独立一些的女运动员显然比娱乐圈的女明星们更有优势。而且, 运动员出身也使得她们不太会粘人, 这就给了那些豪门子弟足够的私人空间。 快报记者 陶晶 (以上观点仅供娱乐)

»鲜明对比

娱乐女星遭嫌 5个理由

最近, 众多体育明星顺利嫁入豪门, 但很多娱乐圈的女星却兜兜转转好多年都不能进豪门。这是为什么?

1. 绯闻太多

豪门大户重排场、讲面子。在这一点上, 娱乐圈的女明星很不讨巧。纵然她自己再怎么想洁身自好, 终究难逃娱乐圈的大染缸, 惹上一身绯闻。伊能静就是一个例子。她的前夫庾澄庆家是名门望族, 两人恋爱13年, 但庾澄庆的家庭一直不能接纳这个媳妇。2000年他们跑去美国才成功注册结婚。但最近, 伊能静跟黄维德的“牵手门”事件将前者苦心经营的玉女形象毁于一旦, 最终以离婚惨淡收场。

2. 生活不健康

娱乐圈越来越不健康。导演和女演员那点“潜规则”已经是旧闻了; 艺人之间荒淫的“艳照门”也早已刺激过网民的神经; 此外, 娱乐明星吸毒的新闻屡屡传开, 抓了一拨人, 又出一拨人, 好像都不长记性似的。娱乐明星自己都这么不在乎自己的形象, 那谁还相信这个圈子里面会有纯洁的美女。

3. 爱慕虚荣

娱乐明星基本都靠包装出来的, 所以她们普遍都爱名牌、首饰、化妆品, 虽然对于豪门来说这些不算什么, 但爱慕虚荣已经深入这些明星的骨髓。

4. 有貌无才

在美剧《绯闻女孩》中, 上流社会的女孩称好莱坞女星是“肤浅的傻瓜”, 事实上, 很多豪门人士的确就是这样看待娱乐明星的。不管长得多赞, 捧多少奖杯, 在豪门看来, 她们还是一群光有外表没有内在的人。

5. 身材未必佳

此外, 娱乐明星的长相大都也并不符合传统豪门的审美情趣。因为现在以瘦为美, 身材娇小的女星比比皆是。这种身材在豪门看来是“不能生”的征兆, 一不小心就会断了豪门香火的历史重任。香港豪门尤其看重这个, 直到现在还经常有大师为女明星看相分析有没有豪门命, 只要是身材细窄的, 一般都不被看好。 快报记者 沈梅

梅西无缘 “阿根廷最佳”

短短一个月之内, 梅西两次为阿根廷人露脸, 连续拿到了欧洲足球先生以及世界足球先生。然而阿根廷媒体似乎对“跳蚤”的功绩并不认可, 在刚刚揭晓的阿根廷“年度最佳运动员”评选中, 梅西只得到了一个带有安慰性质的“年度最佳海外足球运动员”的荣誉。

该项阿根廷“年度最佳运动员”是由阿根廷国内的体育记者来进行评选的, 结果绝大多数的阿根廷记者都将“年度最佳运动员”投给了目前排名ATP世界第五位的网球选手德尔波特罗。从成绩上来看, 德尔波特罗确实具备了很强的竞争力, 他在今年战胜费德勒拿到了美网男单冠军, 并打入了年终总决赛的决赛。但是和梅西一年内跟随巴萨连夺6项冠军, 并且收获两大“先生”头衔相比并不占优势。

从阿根廷国内传出的声音是, 梅西落选一方面是因为他在阿根廷国家队表现不够突出, 但更重要的是, 阿根廷媒体认为梅西对待自己不如对待西班牙媒体那么热情。

快报记者 陶晶

曝英超主帅公然寻欢

英超球员曝出性丑闻似乎已是家常便饭, 不过, 日前《太阳报》爆料, 一家英超俱乐部主帅明目张胆到妓院寻欢, 事后还厚颜无耻地承认了自己的所作所为。由于英国法律保护当事人的隐私权, 《太阳报》并没有披露此人的身份; 但却对他寻欢的经过进行了详细描述。据悉, 这位已婚主帅训练结束后连训练服都没换便驾车前往这家泰式“按摩院”, 到达妓院后, 该教练套上外套大摇大摆地进入其中, 并在一个多小时后满意而归。 新文

欧洲赛场现14:1比分

在荷兰杯第二轮一场比赛中, 阿贾克斯客场14:1战胜WHC队晋级。在比赛中, 阿贾克斯的乌拉圭前锋路易斯·苏亚雷斯一人打进6球。这样, 苏亚雷斯在2009年度打进的进球达到46粒。此前《马卡报》统计, 欧洲顶级联赛中进球最多的球员是德甲沃尔夫斯堡的哲科, 包括国家队进球在内, 哲科共打进45粒进球。 伊雷



美国一家安全套厂商在日前推出了一款“伍兹安全套”。据制造商介绍, “这款安全套是送给伍兹的球迷们的礼物, 希望他们也能找到偶像的感觉。” 快报记者 陶晶

张怡宁后女乒无领军

中国乒乓球队日前在京进行了教练年度述职, 男乒主教练刘国梁表示今后将取消一、二队的设置, 整合为国乒一队, 王皓和马龙将成为球队的新核心。相比之下, 在王楠退役、张怡宁复出遥遥无期后, 女队则处在群凤无首的状态。 孙文

丁俊晖获奖10万元

刚刚夺得2009斯诺克英国锦标赛冠军的丁俊晖日前回到家乡, 受到了宜兴市副市长的会见, 还获得了宜兴市人民政府的奖金10万元。 新文